

买贵  
差价  
赔  
3  
倍

# 5月30日巅峰之夜

预定就送  
400元可庆大礼





河道旁的警示牌没能阻止死神

## 双胞胎兄妹彻夜未归 次日发现一死一失踪

□ 星级记者 张敏 文/图

5月23日下午15时，肥西县铭传乡杨店村，天天(化名)和乐乐(化名)这对双胞胎兄妹俩出门后，就再也没有回来，7个小时后，母亲报警。

经民警搜寻，在离家两三百米远的干渠边，发现乐乐留下的衣裤，怀疑两人落入湍急的干渠中。5月24日上午10时许，哥哥天天被打捞上岸，已无生命体征，而妹妹仍下落不明。目前，搜救工作仍在进行中。

### 双胞胎兄妹俩双双溺水

出事地点位于潜南干渠渡槽以南50米处，此处为溧史杭另一条支流，市场星报、安徽财经网记者赶到时，搜救工作仍在开展中，专程从六安调集的搜救人员驾驶船舶，一遍遍对干渠水域进行打捞。

据悉，天天和乐乐这对兄妹俩是双胞胎，今年11岁，就读附近的聚星小学3年级。其母亲介绍说，5月23日下午15时许，兄妹俩就结伴出去玩了，可一直没有回来，等到夜里22时许，母亲才发觉不妙，拨打了报警电话求助。

民警赶到后，在村庄周边进行了走访，但始终没有发现兄妹俩踪影。直至凌晨时分，民警找到干渠水域，意外发现岸边放着女童的衣裤。

这是一个危险的信号，民警怀疑，兄妹俩很有可能溺水了。

当晚，就组织村民前来打捞搜救，但没有效果。几个小时，搜寻人员到位，利用滚钩对水域进行搜找，也只捞起一些废弃衣服。

天亮后，几名焦急等待一夜的亲戚，跳入干渠，连扎几个猛子，都没有发现兄妹俩身影。直至次日上午10时20分许，在离发现衣裤的水域南侧100米处，搜救人员将天天打捞上岸，已没有生命体征，其穿着完好。而妹妹仍下落不明。目前，搜救工作仍在进行中。

### 下午曾在附近逗留被提醒

据悉，兄妹俩学习成绩在班上排中等，父亲在外地打工，只剩下母亲一人照顾。

市场星报、安徽财经网记者了解到，当日下午15时许，这对兄妹俩身影就出现在干渠上游，当时就有邻居发现，“让他们不要玩水，早点回家。”

兄妹俩看似很听话离开了，却没有避开这个危险区域。

聚星小学的工作人员对此事也很痛心，“每周都要开安全教育课，教育孩子不要去水塘、干渠、水库边玩耍。”不过，从老师掌握的信息来看，平日兄妹俩很喜欢来山塘水库边玩耍。

不久前，父亲回家探望，老师特地找到他，让家庭多加注意管教，避免发生意外。

看似学校“面面俱到”的安全教育，但一死一失踪的悲剧已无法逆转。

### 疑妹妹为救落水哥哥双双遭不测

天天穿着完好，为何只有乐乐的衣裤留在堤坝上？而干渠水域水质浑浊，不宜游泳。

种种迹象表明，很有可能是哥哥不慎落水，“他站在陡坡上呼救，妹妹才脱下衣服去救，但没想到都溺水了。”

市场星报、安徽财经网记者走访后了解到，该水域近10年来已发生多起溺亡事件，“10年前两个初中生溺水，前年也发生一起溺水事件。”

堤坝上，当地政府立起了“水深危险，谨防危险”标牌，还是没能阻挡兄妹俩悲剧的发生。

# 一天3起悲剧 家长们谨记谨记谨记啊



孩子从18楼坠下

## 父母夜里外出 4岁男童家中坠楼身亡 听到噩耗，父母哭着跑回来

星报讯(星级记者 张敏/文 黄洋洋/图) 5月23日夜23时许，省城南二环与金寨路交口一小区18楼，一名仅有4岁的男童从家中窗口坠落，落地后奄奄一息，送至医院抢救，最终因伤势严重身亡。据悉，事发前，男童的父母都外出，只剩下孩子一人在家。

最先发现异常的是小区值班保安，在巡视中，他听到坠落声响，走近后才发现一个孩子躺在地上。保安大惊，立即拨打了120急救电话。

而男童的父母始终没有下楼，保安不得不上楼排查，最后锁定了18楼这户人家。物业在第一时间联系上了业主，简单了解得知，该业主家中确实有一个男孩，是一个人留在家中。“他们还不相信，一听我们说了小孩穿着打扮，是哭着跑回来的。”

然而，一切为时已晚，男童经抢救，最终因伤势严重不幸身亡。

知情人说，当晚一家三口都在家中，大概22时许，父母被朋友约出吃夜宵，加上孩子已经睡着，就将他一个人留在卧室。

反锁了房门，却不想孩子夜里醒来，发生坠楼悲剧。

邻居猜测，孩子很有可能醒来后，不知父母在哪，爬窗察看发生意外。

目前，具体的坠落原因还在进一步调查中。

## 4岁女童凌晨 18楼坠下不幸身亡 事故发生时女童家中无人

星报讯(记者 张威) 昨天凌晨1时20分许，合肥市北二环蓝天公寓1号楼，一名年仅4岁大的女孩从18楼窗户坠下，不幸当场身亡。据了解，事故发生时，女孩家中无人。

### 业主目睹女孩坠楼全过程

昨天早晨，市场星报、安徽财经网记者迅速赶赴事故现场，据一业主介绍，事故发生在凌晨1点多，大部分业主都已入睡。但是，居住在3号楼的一业主恰好到阳台呼吸新鲜空气，他发现对面1号楼18层一户人家的灯仍然亮着，不仅如此，他还清晰地看到，在这户人家的窗户边缘处爬着一小孩。就在这名业主试图对小孩吼叫时，悲剧的一幕发生了：孩子从楼上跌了下去。这名业主急忙拨打110报警。

对于这件事，小区一名看车师傅仍心有余悸，他告诉记者，当晚，他已经上床，但还未入睡。只听外面传来“咣当”一声巨响，随后，就听到外面有人在喊，有个女孩坠楼了。“我急忙出门，只见1号楼下，有一男子抱着一名女孩向楼上吼叫着，要别人帮忙拨打120，救救他的孩子。”

### 事发时家中无人 疑孩子想父母了

昨天上午，市场星报、安徽财经网记者在医院获悉，坠楼的女孩送往医院时已没了任何生命迹象。

市场星报、安徽财经网记者又从警方获悉，死者今年刚刚4岁，事发时，其家中无人，只有女孩一人。据女孩的父亲葛某介绍，事发当晚，因外面有事，所以才将女孩独自关在家中，出门时没有检查门窗。对此，他懊悔不已，不停指责自己。

目前，警方仍对此事作进一步调查。